



Co se děje na Zemi po roce 2012

Mnoho lidí si myslí, že se v roce 2012 nic nestalo, alespoň ne v takové míře, jak to velmi emocionálně propagoval Hollywood nebo mnozí rádoby experti na mayskou kulturu: předpovídaly se přírodní katastrofy, krach na burze, apokalypsa či třetí světová válka. Stalo se však přesně to, co říkali sami Mayové, a sice, že dojde (nebo respektive že došlo) ke změně uvnitř lidí samých.

Tento vnitřní proces můžeme vnímat jako změnu paradigmat, revoluci nebo přelom, který každého vytrhne ze zajetých kolejí. Člověk začne všechno zpochybňovat – své myšlení, své okolí, práci, rodinu a smysl života vůbec. Tím se podníti nové myšlenkové procesy, a pokud se nám podaří najít nový směr, půjde náš vývoj rychle kupředu. Pokud se nám to nepodaří, poněvaď se nechceme změnit či rozvíjet, odmítáme vystoupit ze svého křeččího kola, ze svých starých závislostí a strachů, pak nás to může zničit.

Následkem může být sebevražda, bankrot, totální zhroucení, deprese a také nemoci jako rakovina. Naše duše pak odejde z těla a vrátí se na Zemi ještě jednou, aby si proces zopakovala.

Takovéto přelomové změny mohou do našeho života přijít skrze rány osudu nebo vnější vlivy (například insolventní zaměstnavatel), ale často jde o vnitřní procesy a poznání. Jako inteligentní tvorové jsme propojeni s velkým řádem a dostáváme rovněž impulzy od života – znamení, a to někdy i skrze pocit v břiše. Ty bychom měli následovat a pozorovat, co z toho vyplývá a kam nás to vede. My všichni – pokud jsme nešťastní – máme šanci změnit svůj život: stačí, změníme-li sebe samé.

* * *

Kdo žije vědomě, ten je pozorný vůči svému nitru, následuje svou intuici, kráčí po duchovní cestě a může rostoucí energii využít ke svému dalšímu rozvoji. Od roku 2012 se zintenzivňují jemnější smysly, takzvaný „sedmý smysl“ – a tedy mediální schopnosti, jako jasnozřivost, jasnost, jasnosluch a intuice. Dalo by se také říct, že opo- na mezi tímto a oním světem slabne. Lidé si náhle začínají uvědomovat věci, které dříve nevnímali. Jeden slyší hlasy, jiný při nočním běhu lesem vidí barevná světla, někdo pocítí cosi v břiše a zesílí v něm pocit, že něco musí udělat, nebo že něco v žádném případě udělat nemůže.

Těm, kdo meditují či se někdy zabývali channelingem, komunikací s bytostmi vyšších vibrací, to půjde lépe. Vrozené schopnosti, ale také hudební nebo jiné kreativní nadání, se projeví intenzivněji a lidé si vše snadněji osvojí. Negativní va-

riantou je naopak situace, kdy někdo uslyší hlasy a zblázní se z toho, protože nemá tušení, kdo to s ním mluví. Pokud se člověk nikdy dříve nezabýval anděly, duchy, zemřelými ani reinkarnací, může mít problém. Někdo zase začne vidět kolem lidí barvy nebo se v přítomnosti nějaké jiné osoby bude cítit nepříjemně, protože vycítí její nemoc či špatné myšlenky. Takový člověk se může uzavřít do sebe, protože se neodvážá o svých zkušenostech s nikým promluvit, stáhne se do ústraní a podlehne depresím.

Může se stát, že se potkají dva lidé a silně na sebe zareagují – náklonností, nebo naopak antipatií. Dříve by to mnohem snáze jen tak odbyli a nijak zvlášť by se tím nezabývali. Dnes ale, protože vědoměji žijí a také vnímají každodenní události, se budou ptát, proč to tak je a co za tím asi stojí. Je to jen obyčejná antipatie, nebo tohoto člověka znám z nějakého minulého života?

* * *

Dozvěděli jsme se také něco o působení duchovních zákonitostí, například o zákonu přitažlivosti. Jestliže člověk tento mechanismus zná, pak je jasně, proč právě nyní a v blízké budoucnosti s největší pravděpodobností dojde k rozdělení lidstva na ty, kteří se uzavřou, nebudou se chtít novým vývojem zabývat, onemocní, zahořknou, budou zlomyslní, depresivní a závisliví, a na ty, kdo se naplno rozvinou, budou vyzářovat radost, sami se vyléčí z nemoci nebo se spojí se stejně smýšlejícími jedinci a vytvoří mocná společenství. Jedni i druzí se logicky přitáhnou a setkají podle zákona rezonance, neboť rovný rovného si hledá.

A co bude výsledkem toho všeho? To, co již před dvěma tisíci lety prorokoval Ježíš: zrno se oddělí od plev. Existovat totiž budou lidé světla i temnoty, což nutně povede ke konfliktům. Tito lidé totiž spolu nebudou komunikovat, podobně jako se akademický lékař nebaví se šamanem, nebo ateista s farářem. Tak už to zkrátka je. Otevřený člověk si ale může svoji energii šetřit: bude žít pravděpodobně ve větším klidu a míru, pokud ostatní nechá, aby byli takoví, jací jsou, a nebude se je snažit donutit k prozření nebo je k něčemu „svému“ přesvědčit. Tito lidé mají rovněž své duchovní průvodce a strážné anděly, jimž mohou naslouchat – pokud chtějí. Něco jiného samozřejmě je, jestliže nás požádají o pomoc a radu – pak je naším úkolem znalostí šetrným způsobem posílat dál.

Osobně vám chci popřát sílu a odvahu k prosazení nutných změn ve

vašem životě. Nečinnost znamená smrt, protože s proudem plavou jen mrtvé ryby... neboli – jak mi napsal ekologický zemědělec Hubert Möhrle (www.humisal.de): „*Stojíš-li před rozhodnutím, pak si zvol těžší cestu, neboť z ní získáš sílu!*“

To, co se nyní odehrává na Zemi, se týká nás všech, celého lidstva, mě, vás a dokonce i iluminátů – je to stejně jako se silami slunce a Měsíce. Všichni jsme jim vystaveni a nemůžeme se proti nim nijak bránit. Můžeme se však naučit, jak s nimi zacházet. A o to jde. Zapomeňme na roli oběti a učinme přítrž tomu, aby s námi někdo manipuloval a my tomu byli bezmocně vydáni napospas. V současné době jde o to uvědomit si, co se zde na Zemi i ve vesmíru děje, abychom tyto síly vědomě – a ve svůj prospěch – začali využívat. Alespoň já sám bych je rád využíval. Co vy?

Možná jste zažili prožitek blízké smrti – jako tomu bylo u mne – a teď už pro vás není důležitá diskuse o životních otázkách, „odkud“ nebo „kam“ směřujeme – protože už jste to zakusili. Týká se to především dětí, které si pamatují jeden či i více svých minulých životů. Mají svůj důkaz a nepotřebují staré (náboženské) knihy ani spisy, aby se dozvěděly něco o povaze života, existenci Božství nebo o svém osudu. Samozřejmě klidně mohou číst i nadále knihy a vzdělávat se, ale už nejsou závislé na tom, že by tomu musely věřit. Člověk totiž může čerpat přímo ze zdroje a s tímto zdrojem může i přímo komunikovat, přičemž nezáleží na tom, ve které zemi žije, jakou má národnost či zda vyznává nějaké náboženství. A kde je onen zdroj, který nás přímo zásobuje? Tento zdroj se jmenuje SRDCE. Měli bychom mu více naslouchat. Je to naprosto individuální zdroj, někdy to z něj jen drobně kape, jindy naopak vesele tryská – vždy podle toho, jak je to vhodné. Jestliže chceme, aby se skutečně něco změnilo – v nás, okolo nás i ve světě – pak musíme vždy začít u sebe a svých pocitů. Jak se už odedávna říká: „*Jedno srdce a jedna duše.*“

Jan van Helsing v knize
**NEŽ SI PROŽENÉ HLAVOU KULKU,
PŘEČTI SI TUTO KNIHU!**

... **protože, když máš pocit, že už nemůžeš dál, vynoří se odněkud světélko naděje...** Knihu vydalo

nakladatelství ANCH BOOKS,
objednávky: www.anch-books.eu,
nebo tel. v ČR

p. Bucková: +420 721 680 872
a na Slovensku

p. Bohunická: +421 907 375 424.